
Âõîäíîå òåñòèðîâàíèå ïî ìàòåìàòèêå, ÔÊÍ 2019
Îíëàéí ÷àñòü

Òåñò âûïîëíÿåòñÿ îíëàéí è ñîñòîèò èç òð¼õ ÷àñòåé, êîòîðûå ñòàíîâÿòñÿ äîñòóïíû ïîñëåäî-
âàòåëüíî îäíà çà äðóãîé. Íà âûïîëíåíèå çàäàíèé êàæäîé èç òð¼õ ÷àñòåé äà¼òñÿ 20 ìèíóò, ïî
îêîí÷àíèè êîòîðûõ ñäà÷à çàäàíèé èç äàííîé ÷àñòè ñòàíîâèòñÿ íåâîçìîæíîé. Ìåæäó ÷àñòÿìè
ïðåäóñìîòðåí íåáîëüøîé ïåðåðûâ îò 2 äî 5 ìèíóò.

Âûïîëíÿòü çàäàíèÿ ìîæíî â ëþáîì ïîðÿäêå � âíóòðè äàííîé ÷àñòè òåñòà çàäà÷è ÍÅ óïî-
ðÿäî÷åíû ïî ñëîæíîñòè è èìåþò îäèíàêîâûé âåñ. Ñóììàðíûé âåñ çàäà÷ êàæäîé èç ÷àñòåé
îäèíàêîâ (íàïðèìåð, âåñ îäíîé çàäà÷è ïåðâîé ÷àñòè â 9 ðàç ìåíüøå âåñà çàäà÷è òðåòüåé ÷àñòè).

1 Ïåðâàÿ ÷àñòü

1. Ñòåïàí è Èëüÿ ðåøèëè óãîñòèòü äðóçåé ïèööåé è çàêàçàëè íàáîð èç 5òè ïèöö. Ïðè äî-
ñòàâêå âûÿñíèëîñü, ÷òî Ñòåïàíó íå õâàòàåò 970 ðóáëåé, ÷òîáû ñàìîñòîÿòåëüíî îïëàòèòü
çàêàç, Èëüå � íå õâàòàåò 810 ðóáëåé, è äàæå èì âìåñòå � òîæå íå õâàòàåò åù¼ 280 ðóá.
Ñêîëüêî ñòîèë íàáîð ïèöö (â ðóáëÿõ)?

2. Äëÿ ôóíêöèè f âûïîëíåíî ðàâåíñòâî f(x+3
x−1

) = x2. ×åìó ðàâíî f(2)?

3. Ó êóáà ñðåçàëè âñå åãî âåðøèíû, òàê ÷òî òåïåðü íà èõ ìåñòå îñòàëèñü ìàëåíüêèå òðå-
óãîëüíûå ãðàíè (ýòè òðåóãîëüíûå ãðàíè ìåæäó ñîáîé íå ïåðåñåêàþòñÿ äàæå ïî âåðøèíàì).
Ñêîëüêî ð¼áåð ó ïîëó÷èâøåéñÿ ôèãóðû?

4. Ïîñëå òîãî, êàê Íàòàøà ñúåëà ïîëîâèíó ïåðñèêîâ èç áàíêè, óðîâåíü êîìïîòà ïîíèçèëñÿ
íà îäíó òðåòü. Íà êàêóþ ÷àñòü (îò ïîëó÷åííîãî óðîâíÿ) ïîíèçèòñÿ óðîâåíü êîìïîòà, åñëè
ñúåñòü ïîëîâèíó îñòàâøèõñÿ ïåðñèêîâ?

5. ×åìó ðàâíà ñóììà âñåõ êîðíåé óðàâíåíèÿ x3 − 2x2 + 1 = 0?

6. ×åìó ðàâåí ñâîáîäíûé êîýôôèöèåíò óðàâíåíèÿ êàñàòåëüíîé ê ïàðàáîëå y = x2 â òî÷êå
(2, 4)?

7. Íà ãëîáóñå ïðîâåäåíû âñå ìåðèäèàíû ñ øàãîì 15◦ è âñå ïàðàëëåëè ñ øàãîì â 10◦. Íà
ñêîëüêî ÷àñòåé ðàçäåëåíà ïîâåðõíîñòü ãëîáóñà? (Ìåðèäèàí � äóãà, ñîåäèíÿþùàÿ Ñåâåð-
íûé ïîëþñ ñ Þæíûì. Ïàðàëëåëü � ýòî îêðóæíîñòü, ïàðàëëåëüíàÿ ýêâàòîðó. Íóëåâàÿ
ïàðàëëåëü � ýòî ýêâàòîð)

8. Íàéäèòå ìàêñèìóì ôóíêöèè 2565x−x
2−6 ïðè âåùåñòâåííûõ x.

9. Îñòàï ïðèäóìàë íîâóþ óâëåêàòåëüíóþ èãðó, äëÿ êîòîðîé èçãîòîâèë �ïðàâèëüíóþ� èã-
ðàëüíóþ êîñòü: âåðîÿòíîñòü âûïàäåíèÿ 6 íà ýòîé êîñòè ðàâíî 0.3, âåðîÿòíîñòü âûïàäåíèÿ
åäèíèöû ðàâíà 0.1, âåðîÿòíîñòü âûïàäåíèÿ îñòàëüíûõ ÷åòûð¼õ âàðèàíòîâ îäèíàêîâà è
ðàâíà ïî 0.15. ×åìó ðàâíà âåðîÿòíîñòü íàáðàòü ñóììó 17 çà 3 áðîñêà òàêîé êîñòè? (îòâåò
óêàæèòå â âèäå äåñÿòè÷íîé äðîáè)
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10. Ñêîðîñòü ìàøèíû íà ïðîòÿæåíèè ïóòåøåñòâèÿ ðàâíÿëàñü 60 + 0.5t + π sin πt êì, ãäå t �
âðåìÿ â ïóòè, èçìåðÿåìîå â ÷àñàõ. Êàêîå ðàññòîÿíèå ìàøèíà ïðîøëà çà âòîðîé ÷àñ ïóòè
(ò.å. îò ìîìåíòà �1 ÷àñ â ïóòè� äî ìîìåíòà �2 ÷àñà â ïóòè�)?

11. Â êîìïàíèè âñå êðîìå Ïåòè ïîæàëè ðóêó ðîâíî òð¼ì äðóãèì ëþäÿì. À Ïåòÿ ïîæàë ðóêó
âñåì â êîìïàíèè. Ñêîëüêî ÷åëîâåê áûëî â ýòîé êîìïàíèè, åñëè ðóêîïîæàòèé âñåãî áûëî
ñäåëàíî 100?

12. Íàéäèòå ðàäèóñ âïèñàííîé îêðóæíîñòè �åãèïåòñêîãî òðåóãîëüíèêà� (ñî ñòîðîíàìè 3, 4, 5).

13. Äëÿ êàêîãî êîëè÷åñòâà öåëûõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ïðÿìàÿ y = x+ a ïåðåñåêàåò îêðóæ-
íîñòü (x− 4)2 + (y − 4)2 = 42?

14. Âû÷èñëèòå ñóììó âñåõ íå÷¼òíûõ ÷èñåë îò 1 äî 99.

15. Íà ñêîëüêî íóëåé îêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 200! (ò.å. ÷èñëî 1 · 2 · . . . · 199 · 200)?

16. ×åìó ðàâåí ìîäóëü êîìïëåêñíîãî ÷èñëà z2, ãäå z = 6− 4i (i � ýòî ìíèìàÿ åäèíèöà)?

17. ×åìó ðàâåí íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü ÷èñåë 212 − 1 è 29 − 1?

18. Íà îëèìïèàäå ïî ðóññêîìó ÿçûêó 350 ó÷àñòíèêîâ ðàçìåñòèëè â òð¼õ àóäèòîðèÿõ. Â êàæ-
äîé èç ïåðâûõ äâóõ óäàëîñü ðàçìåñòèòü ïî 140 ÷åëîâåê, îñòàâøèõñÿ ïåðåâåëè â çàïàñíóþ
àóäèòîðèþ â äðóãîì êîðïóñå. Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñëó÷àéíî âûáðàííûé ó÷àñò-
íèê ïèñàë îëèìïèàäó â çàïàñíîé àóäèòîðèè. (îòâåò óêàæèòå â âèäå äåñÿòè÷íîé äðîáè)

2 Âòîðàÿ ÷àñòü

1. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî ìîæíî ïîëó÷èòü èç ÷èñëà 271828182845904523536 âû÷åðêèâà-
íèåì äåñÿòè öèôð?

2. Â ñòðîþ 1025 ñîëäàò. Ïî êîìàíäå ñîëäàòû ðàññ÷èòûâàþòñÿ íà ïåðâûé�âòîðîé, è èç ñòðîÿ
âûõîäÿò ¾ïåðâûå¿. Çàòåì îñòàâøèåñÿ ñíîâà ðàññ÷èòûâàþòñÿ íà ïåðâûé-âòîðîé è ïî êî-
ìàíäå èç ñòðîÿ âûõîäÿò ¾ïåðâûå¿ è ò. ä. äî òåõ ïîð, ïîêà íå îñòàíåòñÿ îäèí ñîëäàò. Êàêîé
ïî ñ÷¼òó ñîëäàò îñòàíåòñÿ?

3. Íàéäèòå ñóììó âñåõ öåëûõ x äëÿ êîòîðûõ âûïîëíåíî íåðàâåíñòâî
ln(3x− 6)

3x− 6
>

ln(2x− 4)

2x− 4

4. Êâàäðàò ABCD � ãðàíü êóáà ABCDA1B1C1D1, AC � äèàãîíàëü ýòîé ãðàíè, AC1 � ãëàâíàÿ
äèàãîíàëü êóáà. Ïóñòü α � ýòî óãîë ìåæäó AC è AC1. Âû÷èñëèòå

1
cos2 α

.

5. Ñ ÷èñëîì ðàçðåøàåòñÿ äåëàòü îäíó èç 6 îïåðàöèé: ëèáî ïðèáàâëÿòü ê íåìó öåëîå ÷èñëî
îò 1 äî 3, ëèáî óìíîæàòü åãî íà öåëîå ÷èñëî îò 1 äî 3. Çà êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî òàêèõ
îïåðàöèé ìîæíî ïîëó÷èòü èç ÷èñëà 6 ÷èñëî 43?

6. Âû÷èñëèòå 1/ tg(arccos 3
5
)
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3 Òðåòüÿ ÷àñòü

1. Ñòðîèòåëüñòâî íîâîãî çàâîäà ñòîèò 75 ìëí ðóáëåé. Çàòðàòû íà ïðîèçâîäñòâî x òûñ. åä.
ïðîäóêöèè íà òàêîì çàâîäå ðàâíû 0.5x2 + x+7 ìëí ðóáëåé â ãîä. Åñëè ïðîäóêöèþ çàâîäà
ïðîäàòü ïî öåíå p òûñ. ðóáëåé çà åäèíèöó, òî ïðèáûëü ôèðìû (â ìëí ðóáëåé) çà îäèí
ãîä ñîñòàâèò px − (0, 5x2 + x + 7). Êîãäà çàâîä áóäåò ïîñòðîåí, ôèðìà áóäåò âûïóñêàòü
ïðîäóêöèþ â òàêîì êîëè÷åñòâå, ÷òîáû ïðèáûëü áûëà íàèáîëüøåé. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì
çíà÷åíèè p ñòðîèòåëüñòâî çàâîäà îêóïèòñÿ íå áîëåå ÷åì çà 3 ãîäà?

2. Â âçâîäå 101 ñîëäàò ðàçíîãî ðîñòà. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûñòðîèòü ýòîò âçâîä òàê,
÷òîáû êàêèå-òî 100 èç íèõ (íå îáÿçàòåëüíî ñòîÿùèå ïîäðÿä) îêàçàëèñü âûñòðîåííûìè ïî
ðîñòó ñëåâà íàïðàâî?
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